

JAM - VP

VÁLLALATLÁTOGATÁSI PROGRAM

Lépések vállalatok részére:

1. Kérdéssor készítése a vállalatról a látogató diákok részére!

Ahhoz, hogy a diákok ne a helyszínen tudják meg, hogy a fogadó vállalat mivel foglalkozik, milyen ágazatokban van jelen, milyen marketing kampányai voltak stb., ezért célszerű előre elkészíteni egy olyan kérdéssort a vállalattal kapcsolatban, amire a diákoknak válaszokat kell keresniük. Így már felkészülten tudnak részt venni a programban, hiszen sokkal mélyebb ismeretek birtokában látogatják meg a vállalatot.

2. A diákok fogadása!

Érdemes hangsúlyt fektetni a vállalat részletes bemutatására, mivel a diákok fényképes élménybeszámolókat fognak készíteni a látogatás után, amely (az adott vállalattal történt előzetes egyeztetés után) a vállalat logójával együtt felkerül a www.ejam.hu weboldalra, valamint maga a vállalat is fel tudja használni akár a médiában való megjelenéséhez, vagy egyéb marketing tevékenységéhez.

3. Feladat kiírása!

Amennyiben a vállalatnak van olyan programja, amihez kreatív ötletek kellenek, akkor ez a látogatás egy nagyon jó lehetőség arra, hogy a diákok fantáziavilágát használja. A diákoknak azért jó, mert hasznos, fontos, felelősségteljes feladatot végezhetnek egy vállalat részére, a vállalatnak pedig azért jó, mert ezekből az ötletekből újabb lendületet nyerhet az adott projektjéhez.

4. A vállalat népszerűsítése!

A diákok szimpátiáját nagyon könnyű elnyerni, ha figyelnek rájuk, esetleg apró ajándékokkal jutalmazza aktivitásukat.

Amennyiben lehetőség van toll, matrica, hűtőmágnes, jegyzetömb vagy bármi olyan ajándék szétosztására, ami népszerűsíti a vállalatot, akkor könnyen mosolyt lehet csinálni a diákok arcára.

Amennyiben a jelen lévő csoport, vagy a csoportban jól szereplő diák rendkívül szimpatikusnak találtatott, és a vállalat szokott nyári gyakorlatra fogadni diákokat, önkénteseket, akkor az egy óriási motivációs erő lenne a fiatalok részére, hogy a teljesítményükért ilyen nagyszerű lehetőséget kaphatnak.

5. Csoportok, diákok pontozása!

Mivel minden diák képviseli önmagát, képviseli a csoportját és képviseli iskoláját, ezért fontos visszajelzés lenne számukra, ha a vállalat részéről a munkájuk pontozva lenne. Ez inspirálná őket, hogy minél jobb teljesítményt nyújtsanak, és minél jobb pontszámmal népszerűsítsék magukat, csoportjukat és iskolájukat a www.ejam.hu weblapon.

Legyen az Ön vállalata is a **JAM-VP tagja, és segítse a fiatalokat jövőjük építésében!**